Arneipootindég Aoyiopoc 1
Hapaoxeun 22 Moptiou 2024
Qoo 18:30-20:30
Ocpa 1.

() Eotw A, B C R un xevd xou dve gpaypéva. Aellte 6Tt

sup(A U B) = max { sup(A), sup(B) }.
(B) Beeite to supremum, infimum, péyioto xo ehdyioto (ov UTEYOLY) TWV GUVORWY

1
A:{W:n,meN} O B:{qu:x/igqgﬂ.

Ao oyHoTE TARPWS TNV AmAVTNOT| COC.

Ocpa 2.

E&etdote ¢ mpog T UYHAOT TIC Toeaxdte axohoudies:
(i) an = o (ii) by, = ————,

L 2 L, Y
T n+1l n+2 n+ [n*/3]

Ocpa 3.

Aci&te 6L xdde povdTovn xan pporyuévn axoloutio meaypatixmy aprdumy elvar cuyxAivouca.

Ocpa 4.

() Bow f: R = Ruye f(z) =23 avz € Q, xou f(z) =0 av x ¢ Q. Efetdote v f
(S TPOC TN CUVEYELOL X0 TNV TR0y WYLOWOTATOL.

(B) Eotw f:[0,1] = R ouveync ouvapthon. Oétouue A = {z € [0,1] : f(z) = 1}.
AeiZte 6T av 10 obvoho A eivon un xevd, tote inf(A) € A.

KAAH EIIITYXIA!



